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Gebruikshandleiding valtegels 

SBR valtegel
EPDM valtegel

(version 01/12/25)

De meest recente versie is steeds te vinden op 
www.speelplaatsmeubel.be

Van dit speeltoestel bestaat een TÜV- certificaat.
leeftijdscategorie: van 3 tot 12 jaar

Standaard rubberen valtegels
beschikbare kleuren:

EPDM valtegels met SBR onderlaag
beschikbare kleuren:

Materiaalgebruik
•	 Rubberen valtegel: de zwarte rubber snippers 

(basisgrondstof = gerecycleerde autobanden) worden 
geverfd voor ze gelijmd en geperst worden.  
Alle standaard tegels worden na enkele jaren zwart.

•	 Verbindingspennen
•	 indien plaatsing bovenop bestaande verharding:  

recycling kunststof rand met nagelpluggen

Materiaalgebruik
•	 EPDM valtegels met SBR onderlaag: toplaag door-en-

door (massief) gekleurd. Duurzamer maar duurder.
•	 Verbindingspennen
•	 indien plaatsing bovenop bestaande verharding:  

recycling kunststof rand met nagelpluggen

50 x 50 50 x 50 50 x 50 50 x 50 50 x 50 50 x 5050 x 50

valhoogte rubber valtegels afwerkrand

dikte m² / pal L x B x H

1,00 m 30 mm 50 m² 1200 x 80 x 30 mm

1,26 m 40 mm 40 m² 1200 x 40 x 40 mm

1,42 m 45 mm 35 m² 1200 x 40 x 40 mm

1,55 m 55 mm 30 m² 1200 x 50 x 50 mm

2.00 m 65 mm 20 m² 1200 x 60 x 60 mm

3,00 m 100 mm 15 m² 1200 x 80 x 80 mm

valhoogte EPDM valtegels

dikte m² / pal

1,00 m 30 mm 50 m²

1,37 m 45 mm 35 m²

1,90 m 65 mm 25 m²

2,16 m 80 mm 20 m²

3,00 m 100 mm 15 m²

Specificaties
Afmetingen en gewicht: zie TÜV-certificaat.
De dikte van de valbrekende veiligheidstegels correspondeert 
met een maximale valhoogte. Raadpleeg de voorschriften 
van het speeltoestel waar ze onder komen te liggen !

Specificaties
Afmetingen en gewicht: zie TÜV-certificaat.
De dikte van de valbrekende veiligheidstegels correspondeert 
met een maximale valhoogte. Raadpleeg de voorschriften 
van het speeltoestel waar ze onder komen te liggen !

met TÜV-certificaat geldig 
voor België en Nederland.
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Plaatsing
Het plaatsen van de rubbertegels is goed in eigen beheer 
uit te voeren. Dit bespaart u de kosten van de plaatsing en 
dat is altijd meegenomen.

Rubbertegels kunnen los in een constructie geplaatst 
worden. Het is niet noodzakelijk dat rubbertegels onderling 
verlijmd worden. 
Indien u toch verlijmt mag de afwatering niet worden 
afgesloten. Verlijmen in de richting van de goot of in de 
richting van het afschot.

Onderhoud
Het onderhoud van de valtegels beperkt zich tot een 
minimum, namelijk tot het stofzuigen of vegen met een 
harde borstel. Eventueel kunnen schoonmaakmiddelen 
gebruikt worden, mits ze niet bijtend zijn. Bij gebruik van 
een hogedrukreiniger geen vulfreeskop gebruiken. 
Het continu onder water staan van de tegel kan de 
levensduur van het rubber niet aantasten. De levensduur 
van de verlijming kan wel aangetast worden.

Inspectievoorschriften
Visuele inspectie:
Afhankelijk van de intensiteit van het gebruik maandelijks 
tot wekelijks.

Functionele inspectie:
Afhankelijk van de intensiteit van het gebruik maandelijks 
tot 4-maandelijks.

Grote inspectie:
Jaarlijks

Waaraan extra aandacht besteden bij een functionele 
of een grote inspectie?
•	 het ontbreken van onderdelen waardoor bouten/

schroeven kunnen uitsteken (bij plaatsing bovenop de 
verharding)

•	 algemene controle op het loszitten van onderdelen
•	 vandalisme

Gebruik bij een eventuele reparatie steeds de originele 
onderdelen.

De tegels van formaat 50x50cm dienen steeds in 
halfsteensverband geïnstalleerd te worden. 

Steeds voorzien van een pen-gat verbinding om de tegels 
in verband te leggen zodat er zo weinig mogelijk kieren 
ontstaan.

Bij het installeren van rubbertegels dient u met een aantal zaken rekening te houden:

•	 Plaatsing dient bij voorkeur onder 22°C plaats te vinden. Boven een temperatuur van 22°C is de kans duidelijk aanwezig 
dat rubbertegels uitzetten.  
Elke rubbertegel heeft een uitzettingsmaximum van 2%.

•	 Plaats de rubbertegels voor het installeren ook nooit volop in de brandende zon. 

•	 Plaats bij warmte nooit helemaal exact op maat. Houd u dan rekening met een overmaat, zodat de tegels onder 
spanning geplaatst worden. 

•	 Bij koude weersomstandigheden dient u de rubbertegels juist wel op maat te plaatsen.
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Rubber tegels rechtstreeks op de bestaande verharding 
afgewerkt met een afgeronde kunststof boord.

Bij verzinking tot op het niveau van de omliggende 
verharding dient er na verwijdering van de bestaande 
verharding een bed van minimum 10 cm voorzien te worden. 
Mogelijke materialen: 
•	 aangetrild steenpuin ( moet wel vlak liggen !)
•	 chape (grof rijnzand, 1/6 cement, beetje water )
•	 stabilisé
•	 een halfverharding als lava.
•	 (oude) (beton)tegels
Het niveau hiervan ligt onder de verharding en wordt 
aangepast aan de dikte van de tegel.

Rubber tegels verzonken t.o.v. bestaande verharding:  
beter resultaat, maar ingrijpende werken.  

De bestaande verharding verwijderen en een bed van 
stabilisé of aan gedrild steenpuin voorzien.

De tegels kunnen zowel op gelijke hoogte met de 
bestaande bestrating als er bovenop worden geplaatst. 
In beide gevallen moet de ondergrond vlak liggen. 
Houd rekening met afwatering en/of mogelijkheid tot 
wegtrekken water. De tegels draineren zelf goed, maar de 
ondergrond mag niet kunnen wegspoelen onder de tegels! 
Daarom nooit rechtstreeks op zand of gras leggen !

Bij plaatsing bovenop de bestaande verharding wordt een 
recycling kunststof rand met nagelpluggen rond de tegels 
gemonteerd om te vermijden dat de tegels verschuiven.
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